
令和７年度学校評価（６月）【保護者用】※小・中・義・特

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

1 7,545 10,807 1,746 300 20,398

2 4,813 9,683 5,084 860 20,440

3 4,424 9,286 5,659 977 20,346

4 3,667 5,631 7,440 3,668 20,406

5 2,777 4,941 6,387 6,004 20,109お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。

評価項目
評価結果（人）

お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。

お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。

お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持っ

て学習に取り組んでいますか。

お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。
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設問１ お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。
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設問２ お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。
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設問３ お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持っ

て学習に取り組んでいますか。
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設問４ お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。
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設問５ お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。
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ややそう思う

あまり思わない

そう思わない



そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

6 9,229 6,208 3,708 1,297 20,442

7 6,413 10,076 3,454 508 20,451

8 5,489 11,778 2,695 397 20,359

9 3,652 10,973 4,815 871 20,311

10 5,766 10,977 3,282 330 20,355

学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思いますか。

学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。

評価項目
評価結果（人）

お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。

お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。

学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。
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設問６ お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。
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設問７ お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。
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あまり思わない

そう思わない
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設問８ 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。
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設問９ 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思います

か。
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ややそう思う

あまり思わない
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設問１０ 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。
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あまり思わない

そう思わない


